



NEUROIMIDŽING U PSIHIJATRIJI SVRHA, PREDNOSTI, MANE, GRANICE

KURS

Predavači

Nenad Vasić (Nemačka) i Nadja Marić (Srbija)

3. oktobar 2012.

**Slusaonica Klinike za psihijatriju KCS
Pasterova 2, Beograd**

13:00 – 13:15	Prijavljivanje i upoznavanje učesnika
13:15-13:45	Neuroimidžing u psihijatriji – istorijat, metode, istraživački modeli
13:45 – 14:30	Osvrt na strukturalne i funkcionalne nalaze kod osoba sa psihotičnim i afektivnim poremećajima
14:30-15:00	Mogućnosti i ograničenja primene neuroimidžinga u svakodnevnoj psihijatrijskoj praksi
15:00 – 15:30	Ručak
15:30 – 16:00	Mogućnosti saradnje u multicentričnim timovima
16:00 – 16:45	Perspektive neuroimidžinga Završna razmatranja i zaključci
17:00– 18:00	Test znanja, evaluacija i dodela sertifikata

**Program je akreditovan odlukom
Zdravstvenog saveta Republike Srbije br. 153-02-2444/2012-01 od 16.08.2012.**

Dodatne informacije - tel 011 2657 955

S A D R Ž A J K U R S A

U prvom delu poludnevnog kursa biće predstavljene fizičke, metodološke i eksperimentalne osnove strukturalnih i funkcionalnih ispitivanja putem magnetne rezonance. Pored predstavljanja mehanizma „neuroimidžinga“, metodom interaktivnog seminara će se raspravljati o dizajnu neuroimidžing studija, odabiru odogovarajućih grupa pacijenata sa psihijatrijskim oboljenjima (depresije, shizofrenija, pacijenti sa poremećajem ličnosti, pacijenti sa poremećajem hiperaktivnosti i deficita pažnje) i zdravih kontrolnih subjekata, kao i razlici između strukturalnih i funkcionalnih ispitivanja .

Biće ukazano i na mogući izbor paradigme – zadatka kojim se ispituje data moždana funkcija, kao i eventualne ograničavajuće okolnosti pri odabiru paradigmi.

Osnovna je namera da se u vidu diskusije sa slušaocima seminara ukaže na nesumnjive prednosti neuroimidžinga i saznanja koja su stečena u prethodnih 20 godina od postojanja funkcionalne magnetne rezonance, ali će ce biti i ukazano na metodološka i druga ograničenja koja postoje i na poteškoce koje (još uvek) nastaju, ako se stečena saznanja prenose na pojedinačne slučajeve ili primene u dijagnostičkoj ili terapeutskoj praksi (na primer, u vidu „follow-up“ ispitivanja, kontrole uspeha terapija i slično).

U drugom delu je planirano da se nešto bliže predstavi neposredni rad lekara u multidisciplinarnom timu kabineta za neuroimidžing, a posebno će biti predstavljene neuroimidžing studije iz oblasti depresija i shizofrenije. Biće detaljnije prikazani nalazi koji ukazuju na neuronalne (cerebralne) osnove ovih poremećaja (pre svega metaboličke, strukturalne i funkcionalne promene u prefrontalnom korteksu, anteriornom cingularnom korteksu, kao i veza ovih promena sa „dubljim“, limbičkim regionima).

Cilj je da se u razgovoru sa učesnicima seminara definišu različiti aspekti neuroimidžinga u dijagnostičkoj i terapijskoj praksi psihijatra, imajući u vidu različite vrste psihijatrijskih tretmana (psihofarmakoterapija, psihoterapija, okupaciona terapija itd.). Planirano je dalje da se iz ovih diskusija eventualno izrode mogućnosti kooperacije u budućnosti na kliničkom, edukativnom i eventualno naučnom nivou.

Kurs je namenjen lekarima na specijalizaciji psihijatrije, post-diplomcima i svim zainteresovanim psihijatrima, neurolozima, psiholozima i lekarima opšte prakse.

Broj polaznika je ograničen.

KURS JE AKREDITOVAN SA 4 KME POENA ZA SLUŠAOCE

CENA KURSA 2000 RSD

UPLATA KOTIZACIJE Tekući račun: 205-0000000177322-70

Poziv na broj: /

Svrha uplate: KURS

Primalac: Društvo za biološku psihijatruju